11Iro

HNmMsa: cBeTnaHa
Bo3spact: 43

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 14.01.2011 11:13:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 14.01.2011 11:56:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/202654/answer/202655




Bpsig mu pu Y3U Mornu 06HAPYyXKUTh KaMHU TaKUX pa3MepoB. [JOCTOBEPHO MOXKHO BHISIBUTh KaMEHb,
€CJIH er0 pa3Mep He MeHee 5 MM.

CnenyeT UCKaTh MHYIO IPUYKMHY Baimmx xkamno0.



